

Декада школьника 2024 года

2 сентября (понедельник) – День знаний.

День знаний отмечается в Российской Федерации как государственный праздник с 1984 года. В День знаний в образовательных организациях рекомендуется проведение торжественных мероприятий в соответствии с рекомендациями от 01.07.2024 года.

3 сентября (вторник) – День солидарности в борьбе с терроризмом.

День солидарности в борьбе с терроризмом отмечается ежегодно в России 3 сентября в соответствии с календарем памятных дат и знаменательных событий Российской Федерации.

В образовательных организациях проводятся уроки мужества, на которых обучающиеся смогут узнать о событиях, связанных с терроризмом. Уроки памяти, показ видеороликов и презентаций о трагедии в Беслане. Рекомендуется приглашение на патриотические мероприятия участников СВО, ветеранов боевых действий.

4 сентября (среда) – День единых действий дополнительного образования "Территория Детских Открытий".

В образовательных организациях проводятся мероприятия по регистрации в единой информационной системе «Навигатор дополнительного образования Нижегородской области» с целью организации обучения детей по дополнительным общеобразовательным программам в 2024/2025 учебном году.

5 сентября (четверг) – День профилактики и педагогической пропаганды.

В образовательных организациях проводятся мероприятия, направленные на профилактику правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, формирование здорового образа жизни.

6 сентября (пятница) – День Пушкинской карты.

Пушкинская карта оформляется для учащихся и студентов в возрасте с 14 до 22 лет через портал «Госуслуги» или в отделениях «Почта Банк».

7 сентября (суббота) – День спорта «На старте вся семья»

Проведение в образовательных организациях спортивных игр, эстафет, соревнований, посвященных Году семьи. Организация конкурсов, спортивных мастер-классов и викторин на тему спорта и семейных ценностей.

Формируется состав школьных спортивных клубов, проводятся спортивные мероприятия, в том числе для учащихся с ОВЗ. К участию в спортивных активностях приглашаются родители обучающихся, почетные гости - спортсмены города, представители общественных организаций.

9 сентября (понедельник) – День «Движение первых». День формирования органов ученического самоуправления.

Знакомство с проектами Движения Первых, формирование органов самоуправления, новых составов детских общественных объединений в соответствии с Уставом и локальными нормативными актами образовательной организации.

10 сентября (вторник) – День доблести и гордости. День профориентации.

Для обучающихся 1-4 классов общеобразовательных организаций проводятся встречи с представителями различных профессий организаций и предприятий города, а также выставки рисунков и фотографий «Профессии моих родителей», конкурсы стихов «Все работы хороши».

Для обучающихся 5-8 классов при содействии их родителей могут быть организованы экскурсии на предприятия города, организуются встречи с представителями различных профессий, проводятся тематические классные часы.

Для обучающихся 9-11 классов по согласованию с профессиональными образовательными организациями и образовательными организациями высшего образования общеобразовательными организациями проводятся встречи и экскурсии, в том числе в формате онлайн.